

Сведения о наличии оборудованных учебных кабинетов, групповых помещений, в том числе приспособленных для обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

В ДОУ 2 групповых ячейки, все оборудованы специально подобранной детской мебелью, соответствующей по параметрам возрасту воспитанников, целесообразно расставленной относительно света и с учетом размещения центров активности детей, отведенных для игр, совместной, самостоятельной деятельности дошкольников.

Развивающая предметно-пространственная среда в детском саду предполагает гармоничное соотношение материалов, окружающих ребенка, с точки зрения количества, разнообразия, неординарности. В учреждении поддерживаются условия для результативной организации образовательного процесса.

Групповые помещения детского сада имеют комнату для раздевания, игровую, спальню и туалетную комнаты. Пространство в них организовано так, чтобы было достаточно места для занятий учебной и игровой деятельностью.

Развивающая среда в группах формирует игровые навыки у детей и способствует развитию личности дошкольника. В целом она организована так, чтобы материалы и оборудование, необходимые для осуществления любой деятельности были доступны детям и убирались ими на место самостоятельно, что дает возможность обеспечивать в группах порядок и уют.

Подбор материалов и оборудования осуществляется для тех видов деятельности ребенка, которые в наибольшей степени способствуют решению развивающих задач на этапе дошкольного детства (игровая, продуктивная, познавательно - исследовательская деятельности), а также с целью активизации двигательной активности ребенка.

В каждой группе имеются дидактические игры, пособия, методическая и художественная литература, необходимые для организации разных видов деятельности детей. Для организации конструктивной деятельности детей в каждой группе используются различные наборы настольных конструкторов.

Развивающая предметно – пространственная среда в групповых помещениях обеспечивает реализацию основной образовательной программы дошкольного учреждения, совместную деятельность ребенка и взрослого, и свободную самостоятельную деятельность детей, включает совокупность образовательных областей, обеспечивающих разностороннее развитие детей с учетом их возрастных и индивидуальных особенностей.

В ДОУ имеются музыкальный зал, методический кабинет. В педагогическом процессе широко используются современные технические средства обучения и информационно-коммуникационные технологии: интерактивные доски, интерактивные столы, мультимедийные проекторы, экраны для проекционного оборудования, ноутбуки, принтеры, ламинатор, брошуратор.

Педагоги каждой группы осуществляют пополнение развивающей среды согласно плану разработанных мероприятий. В оформлении групп и помещений детского сада используются детские и совместные творческие работы. Наглядный материал, размещенный на информационных стендах в группах и в холлах дошкольного учреждения, способствует повышению компетентности родителей в вопросах воспитания, образования и развития детей, информированию родителей о жизни детского сада.

Вид помещения, функциональное использование	Оснащение
Групповое помещение	Групповое помещение оборудовано современной мебелью и игровым оборудованием, отвечающее санитарно-гигиеническим нормам, технике безопасности и принципам психологического комфорта. Предметно - пространственная развивающая среда организована с учётом требований ФГОС ДО, способствует развитию индивидуальности каждого ребенка с учетом его возможностей, уровня активности и интересов. Центры развивающей активности детей:

	<ul style="list-style-type: none"> - центр ПДД; - центр игровой активности с набором модулей, атрибутов для сюжетно-ролевых игр; - центр природы и опытно-экспериментальной деятельности; - центр нравственно-патриотического воспитания; - центр математического развития; - центр сенсорного развития; - центр музыкально — театрализованной деятельности; - центр книги; - центр творчества; - центр физического развития; - «Уголок уединения».
Спальное помещение	<p>В спальном помещении находятся:</p> <ul style="list-style-type: none"> - спальная мебель; - ковровые дорожки; - "дорожка здоровья": массажные коврики, следы.
Гардеробная. Информационный уголок для родителей.	<p>В гардеробной комнате находятся шкафчики для хранения детских вещей, информационный уголок с наглядно-информационным материалом для родителей. Для взаимодействия с семьей по проблемным темам используем папки - передвижки, буклеты, памятки</p>
Методический кабинет	<p>Кабинет оснащен мебелью для хранения методических документов, библиотеки МБДОУ № 57, демонстрационного и раздаточного материала для организации образовательной деятельности, соответствующих современным требованиям:</p> <ul style="list-style-type: none"> - нормативные документы; - методические материалы и рекомендации; - методическая и справочная литература; - библиотека периодических изданий; - документация по содержанию работы МБДОУ, материалы из опыта работы педагогов; - наглядно-демонстрационный, иллюстративный материал для занятий с детьми; - комплект мультимедийной техники. <p>Для педагогов оборудовано рабочее место с доступом к интернетресурсам. Ноутбуки, мультимедийное оборудование, копировальная техника ламинатор, брошюратор, дающие возможность выполнения современных требований по документоведению, организации педагогической деятельности.</p>
Музыкальный зал	<p>Для проведения образовательной деятельности, развлечений, праздников, досугов в музыкальном зале имеется:</p> <ul style="list-style-type: none"> - мультимедиа экран Видеопроектор; - электронное пианино; - ноутбуки;

	<ul style="list-style-type: none">- принтер;- музыкальный центр;- микрофоны;- радиоприемник;- детские стулья;- кукольный театр;- ширма театральная напольная;- музыкальные инструменты;- маски для игр;- картотека муз. дидактических игр;- картотека пальчиковой гимнастики
--	--